

# 百位大咖 共贺小时

我们都深耕在这座城市,我们都在为美好生活加点料



行业大佬们纷纷点赞

本报记者 王曦煜

昨天,我们开启了“小时+嘉年华”的活动。杭州下雨,天气转凉,但朋友们对我们活动的情感和支持却节节攀升。

打开小时新闻,点开钱江晚报官微,行业大佬们纷纷点赞,百家企业联名祝福。因为,我们都深耕在这座城市;因为,我们都在为美好生活加点料。



扫一扫  
收获祝福

谢谢你,为我们庆生——

娃哈哈集团董事长宗庆后、菜鸟总裁万霖、吉利汽车集团副总裁杨学良、滨江控股执行总裁朱立东、绿城中国品牌营销中心总经理兼绿城理想生活集团总经理祝军、淘宝主播薇娅、“亚洲飞人”谢震业纷纷为钱江晚报·小时新闻周年庆打call,都诚挚地祝福钱江晚报·小时新闻周年快乐!

宗庆后说,奋斗未有穷期,行者永无止境。

朱立东说天下武功唯快不破,武功如是,新闻亦然!

杨学良说,钱江晚报贴近生活,有温度更有深度。祝小时新闻越办越好,逐梦前行。

是的,钱江晚报·小时新闻一直在路上。

谢谢你,同我们携手——

“以字、以木、以匠心,雕琢每一件作品”——这是来自圣奥家具的联名祝福。集团副总裁孟勇说,钱江晚报以字成文,我们以木成器,但都是用匠心在打造作品。

联名,是因为我们有共同的理念和信念。

华元控股集团董事长厉君明说,小时新闻推动了城市向上的发展,是美好人居生活的倡导者。

金隅杭州公司总经理吴建新说,小时新闻用一篇篇有用、有趣、有温度的报道,记录杭州人的生活时刻,金隅杭州用一个个有使命、有价值、有责任的项目,提升杭州的人居水平,我们都将用自己的方式一直陪伴杭州,传递美好的价值观。

美团也表示,当前,美团正着力将自己建设成为一家社会企业,希望通过和钱江晚报·小时新闻等主流媒体深入合作,构建智慧城市,共创美好生活。

……

是的,钱江晚报·小时新闻一直在行动。

谢谢你,给我们支持——

“小时+嘉年华”周年庆活动期间,我们推出了品牌活动“首届快递小哥节”。

行业大佬们纷纷点赞。中通快递集团董事长赖梅松、百世集团董事长兼CEO周韶宁、申通快递股份有限公司董事长陈德军、苏宁易购集团物流公司总裁姚凯都特意拍了视频支持。

周韶宁说,每一个平常都值得珍惜,每一个平凡都值得尊重。

是的,钱江晚报·小时新闻一直在平凡中见不凡。

谢谢你,为我们记录——

这几天,在杭城街头你能看到刷着“小时橙”的公交车,不少公交司机还是我们的“小时直播员”,他们也为小时新闻送上了祝福,有司机说,杭州是很多人梦开始的地方,爱上杭州,一小时就够了。有的说,期待遇到下一站幸福,期待在小时新闻遇到更好的你们……

是的,钱江晚报·小时新闻一直在期待。

祝福里有情谊,更为我们带来动力。

在这个收获的秋天,我们相聚在小时新闻的周年庆,乘风破浪,不负年华。

## 从1到10 时(10)全时(10)美 小时直播员为小时新闻送祝福

本报讯 在小时新闻,我们认识了一群可爱的杭州公交人。今年年初,小时新闻首批“小时直播员”正式出街,通过公交人的眼睛,为读者带来一场场有趣、有用、有温度的现场播报,原汁原味的春运回家故事、杭城最美公交站的樱花怒放……他们说,在这里,我们与小时新闻结缘;在这里,我们不仅看有用有趣有温度的新闻,也成了这些暖新闻中的主角;在这里,我们得到了历练与成长,原来,除了开公交车,我们还有成为“直播网红”的潜质……

在昨天这个特别的日子,这群可爱的公交“小时直播员”又上线了。这场“直播”送给小时新闻,这是他们为小时新闻准备的一份特别的礼物——祝小时新闻,一(1)路向前,时(10)全时(10)美。

1]公交1路司机安巧云:我的公交车厢里,每一天都挤满梦想,每小时都诞生希望。爱上杭州,一个“小时”就够了。祝小时新闻一路向前!

2]公交2路司机朱旭旭:公交2路,从繁华的武林广场,一路向北,我和你们一起见证着城北的巨大变化。坐在车上的你,可能无法看遍世间的风景,但有小时新闻的陪伴,你眼中的风景必定独一无二。

3]公交3路司机黄伊:城站火车站至大关小区之间的3路公交车,算得上是老杭州人最熟悉的公交线路之一。感谢你们,一路陪伴,在小时新闻遇到你们,“3”生有幸。

4]公交4路高国强:如果说,有一条公交线路可以看尽杭州最美风光,我一定会推荐你去坐4路。坐上4路,沿途经过柳浪闻莺、雷峰塔、苏堤、虎跑、六和塔等著名景点,一路上,美景映入眼帘,文艺气息扑面而来。感谢小时新闻,有你们相伴,一路四季如春。

5]公交5路赵玲玲:5路是三里亭小区第一条公交线,也是上世纪90年代凤起路改造后的第一条公交线路。“5”,在老百姓心中,是一个充满希望的数字,五月,是鲜花盛开的季节,是洒满阳光的日子,是果香弥漫的时节。祝小时新闻,像五月的阳光般美好,生日快乐。

6]公交6路夏雨:一条6路串联起了杭州小区、城区和景区,每天挤在车厢内的你们,怀揣着生活梦想的同时,也希望今天的生活、工作能如同“6路”公交这个数字一样,顺心如意。我们希望把这份祝福送给小时新闻,祝小时新闻未来的日子,六六大顺。

7]公交7路冯伟锋:7路,是杭州开通的第一条公交线路,一边是喧嚣的城站火车站,一边是幽静的灵隐寺。在过去的98个年头里,从繁华到宁静,7路公交承载着杭州人许多记忆,或温暖、或浪漫。7路,期(7)待遇到下一站幸福;小时新闻,期(7)待遇到更美好的你们。

8]公交8路卓樊俊:在杭州人心中,8路是一条充满浓郁生活气息的公交线路,也是老杭州人心中的“网红线”。从德胜东村出发,欣赏杭城的繁华,读懂杭城的文脉,感受杭城的温度。车厢内,听着马大嫂们谈论柴米油盐,皆是人间烟火气。中国人喜欢“8”这个数字,希望把这份美好的祝福送给小时新闻,与你们一起奔向美好的生活。

9]公交9路余强:老底子杭州人都听过一句玩笑话,“杭州没路跑9路”,要知道,时光穿梭到50多年前,杭州最浪漫的公交线是9路车。如今贯穿钱江新城的9路,但在当年,周末通往乔司农场的它,成了男青年们去会农场姑娘们的“爱情专线”,因此也成就了一段段爱情佳话。就像小时新闻一样,助力温暖梦想,传播美好生活,有温度有情怀。祝小时新闻一路相伴,长长久久。

10]公交10路汪波:10路有许多人的青春记忆、岁月痕迹,也有双巴的回忆,这里也是许多年轻人梦开始的地方。人生不如意事十有八九,只要怀揣梦想,下一站便是小欢喜。愿你们生活如意,祝小时新闻,时(10)全时(10)美。

本报记者 段罗君/文 俞跃/视频 通讯员 黄佳琪